Verslag ledenvergadering 2020
Verslag van de Algemene Ledenvergadering van LWC “De Paaschberg”, gehouden op 09 juli 2020, vanaf ca. 20.00 uur bij tribune Sportclub Lochem.
Aanwezig: ca. 43 leden (5 afmeldingen)
1. Opening
Voorzitter Gerard Weernink heet iedereen welkom op de 40e ledenvergadering en opent de vergadering. Gerard licht toe dat er vragen zouden kunnen rijzen m.b.t. 40e ALV terwijl we dit jaar pas 40 jaar bestaan. Dit wordt veroorzaakt doordat er ook een oprichtingsvergadering is geweest.
De agenda van de ledenvergadering wordt door de voorzitter doorgenomen. Er worden geen extra agendapunten ingebracht door de leden. 
Er wordt stilgestaan bij het recente overlijden van ons gewaardeerd lid Dick Kappert. 
2. Notulen vorige vergadering
Zonder aanvullingen/opmerkingen van de aanwezigen wordt het verslag over de ALV 2019 als notulen van de vorige vergadering geaccordeerd. Voorzitter dankt de secretaris.
3. Terugblik 2019
De voorzitter laat de vele activiteiten/bijzonderheden van 2019 de revue passeren en benoemt het filmpje dat Marc hiervan gemaakt heeft en dat op de website te bekijken is. 
Hierop zijn veel positieve reacties binnengekomen.
Daarnaast benoemt Gerard o.a. ook de Jeugdafdeling met de onmisbare trainers, de zeer actieve en grote Vutters-groep, Nieuwjaarstocht, opbouwwerkzaamheden MTB-route, SBA, GOW, Wintercross, Lochemsebergtocht, Paaschbergs Mooiste en de diverse andere evenementen en activiteiten.

4. Financiën en kascommissie
Voorafgaand aan de vergadering zijn financiële stukken bestaande uit: de balans over 2019, toelichting op deze balans, Resultatenrekening 2019, begrotingen 2019 en 2020 uitgedeeld.
Penningmeester Johan Luijting geeft toelichting op diverse punten. 
Het resultaat was uiteindelijk ruim € 8.000. Voor 2020 een tekort van € 3.000 begroot. Mede gezien onze royale financiële positie, heeft het bestuur besloten een bedrag van € 3.000 te reserveren voor het 40-jarig jubileum.
Na de toelichtingen van Johan waren er nog 2 vragen die samenhingen en betrekking hadden op investing/afschrijving MTB-baan in relatie tot huurkosten. 
Antw: Bij aanleg van de MTB-circuit zijn diverse kosten gemaakt waaronder ook een bijdrage in de aanleg van de asfaltweg naar het terrein (kosten gedeeld met gemeente en IJsclub). Deze kosten zijn geactiveerd op de balans en hierop wordt jaarlijks afgeschreven.
Voor het gebruik van het MTB-terrein en clubhuis betalen we jaarlijks huur aan de IJsclub.

Kascommissie: Jan Dondertman (die samen met Richard Veninga de kascommissie vormde) geeft uitleg over hun bevindingen. Ze complimenteren de penningmeester met de gevoerde administratie. De kascommissie adviseert de vergadering om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid over 2019. Vergadering stemt hiermee onder applaus in. 
Richard is uittredend lid en aftredend kascommissie lid. Frans Derksen meldt zich als nieuw kascommissielid en zal samen met Jan Dondertman de nieuwe kascommissie vormen. Frans geeft aan dat hij het wenselijk vindt dat er naast Jan iemand zonder accountancy achtergrond in de kascommissie zitting heeft maar als er zich niemand anders meldt hij wel zitting wil nemen. Frans wordt benoemd tot kascommissielid voor de komende 2 jaar.
Het bestuur stelt voor en vergadering stemt in met een gelijkblijvende contributie € 55 voor 2020. 
5. Bestuursverkiezing.
Aftredend en niet herkiesbaar Johan Meijer. Gerard spreekt Johan toe en noemt hem het geweten van het bestuur en bedankt Johan voor zijn grote inzet voor de vereniging. Marc richt een aantal persoonlijke woorden tot Johan. Johan geeft weer hoe hij op zijn tijd in het bestuur terugkijkt en bedankt een ieder voor de prettige samenwerking. Johan neemt van Marc een podiumkaart, een stapeltje gepersonaliseerde ansichtkaarten en een mooie bos bloemen in ontvangst. 
Het bestuur draagt Joost Troost voor als nieuw bestuurslid. Tevens aftredend en herkiesbaar Marc van Barneveld. Er hebben zich geen tegenkandidaten aangemeld. Zij worden met algemene goedkeuring ge-/herkozen.
Gerard draagt de voorzittershamer over aan Joost Troost. De vergadering kan zich hierin vinden.
Joost spreekt de vergadering toe. Hij was verrast om gelijk voor de functie van voorzitter gevraagd te worden. Ieder die Joost kent weet dat het fietsen een grote hobby voor hem is. Hij is tevens gevraagd om het jeugd-coördinatorschap van Arno tijdelijk op zich te nemen. Aangezien hij zelf nog opgroeiende kinderen heeft spreekt dit hem ook wel aan. Joost wil zich graag inzetten voor deze mooie vereniging.
Marc spreekt Gerard toe over Gerards periode als voorzitter. Gerard was een hele periode het gezicht van onze vereniging. Gerard was ook naar de gemeente toe duidelijk zichtbaar en hoorbaar, onze voorzitter. Marc bedankt Gerard voor al die inzet en overhandigd ook aan Gerard een podiumkaart, gepersonaliseerde ansichtkaarten en een bos bloemen.
De zittingsperiode in het bestuur voor Gerard eindigt volgend jaar. Gerard zal dan uit het bestuur stappen. Gerard hecht er waarde aan zich deze afgesproken periode voor de vereniging in te blijven zetten.
Gerard zal de rest van de avond de vergadering nog blijven leiden.
6. Kleding
Johan Meijer geeft toelichting over kledingkeuze mogelijkheden. De leden hebben hierover al eerder dit jaar een overzicht via de mail ontvangen. Tevens is dit stuk bij de aankondiging van de ALV op onze website geplaatst.
Johan overhandigt onze eigen WK-kampioene  Claudia Kranen een met haar eigen naam gepersonaliseerd WK-shirt. Claudia is al diverse malen wereldkampioene geweest bij de Rotary. Claudia is blij verrast met dit shirt en showt het ter plaatse. 
Johan heeft pas geleden ook een dergelijk shirt aan Jenne de Haan overhandigd. Ook Jenne heeft aan de WK Rotary deelgenomen, niet gewonnen maar toch verdienstelijk tweede.
Vorig jaar bij de ALV door enkele leden aangegeven dat zij voorkeur hebben bij verenigingskleding zonder sponsoren erop. Mede daarom en ook omdat de huidige sponsoring periode over 1,5 jaar eindigt en het bestuur de leden ruim van tevoren bij de keuze wil betrekken, is dit onderwerp nu weer op de agenda geplaatst. 
Johan schetst de mogelijke opties en voor- en nadelen
1. Zonder sponsoren op kleding (kleding niet meer bruikbaar en lidmaatschap mogelijk duurder)
2. Volledig met sponsoren (minder duur, mogelijk mindere kwaliteit, veel tekst/druk)
3. Gedeeltelijke sponsoring (alleen shirt en niet op broek). Zelf een zwarte broek. (contributie met ca 10 euro omhoog, mogelijk iets minder uniformiteit.Tot hilariteit van menigeen wordt nog een mogelijkheid geschetst, verwijzend naar Mathieu vd Poel, nl shirt met sponsoring en witte broek. 
Diverse aanwezige leden geven inbreng in de daarop volgende discussie. Inventarisatie onder de aanwezige leden levert de volgende voorkeuren.

Optie 1: 7 aanwezigen stemmen hiervoor.
Optie 2; 32 aanwezigen
Optie 3: 4 aanwezigen.
Vervolg: goed onderzoek gaan doen wat de leden willen. We komen hier later nog op terug.
Opmerking: Willen jullie daarin dan ook de kledingbank voor de jeugd dan in mee willen nemen? Die is namelijk nooit van de grond gekomen. Mogelijk kan de vereniging hier ca. 10 of 20 setjes in doen.
Johan M. zegt toe de kledingbank jeugd daarin mee te nemen. 
7. Plannen 2020
De voorzitter licht de plannen voor 2020 toe. Enkele punten daaruit:
-Kleding. Zie hiervoor.
-Organisatiestructuur (door Marc). Marc beschrijft de verschillende vacatures die er zijn o.a.
*jeugdcoördinator. Naar volle tevredenheid door Arno uitgevoerd het afgelopen jaar. Arno heeft echter om privéredenen bedankt. Joost pakt deze taak voorlopig op.
*coördinator Exeltrainingsritten: Marten Dijkstra heeft aangegeven hiermee te willen stoppen. 

-Marc: 40-jarig bestaan: naast de avond/dag die we in december willen gaan houden. Idee van Harry Nijenhuis om in een tijdslijn een fotoboek over bestaansperiode van de vereniging te maken. Oproep om plaatjes/foto’s en krantenknipsels aan te leveren.

-Joost: Jeugdafdeling momenteel ca. 46 leden. Complimenteert de aanwezige trainers op de tribune. Er moet meer structuur voor woensdag op vrijdag  jeugdtrainingen komen. Arno is druk geweest met jeugdbeleidsplan maar dit is nog niet volledig. Jeugdcoördinator zal dit verder uitwerken. Om structuur uit te zetten, enquete de komende periode onder de ouders van de jeugdleden. Vraagt nogmaals aandacht voor vacature jeugdcoördinator. 

-SBA/GVM –Hans Wirds geeft toelichting over de plannen. SBA gaat met de bestaande coronaregels door. Deelnemers max 1000 met voorinschrijving. Gezondheidscheck bij binnenkomst. Start in 3 tijdsblokken ivm spreiding.
Scan en Go in soort kassaopstelling.
Dit jaar ook weer vanuit OLT.

Toevoeging: Joost. Normaal gesproken 3x tijdrit. Dit jaar ivm corona niet door.
Op woensdag 5 augustus een techniek training door André te Boome. Wel ondersteuning gevraagd. Opmerking: dit is in de vakantie. Het kon niet anders. Vraag: Is dit alleen voor leden of ook voor potentiële leden? Antwoord: Potentiële leden ook welkom.
8. Verenigingskanjers
Het bestuur heeft ervoor gekozen om Albert Meijer/Jan Dondertman als verenigingskanjer voor 2019 te kiezen. Vooral i.v.m. hun jarenlange inzet voor het Wielercomité daarnaast doen we vrijwel nooit tevergeefs een beroep op hen. Het bestuur wil met de huldiging van Albert en Jan, de waardering daarvoor tot uiting brengen. Onder groot applaus nemen ze een boeket in ontvangst. 
Albert en Jan zijn zeer verrast. Mogelijk organiseren ze begin september nog een tocht van het Wielercomité. 
9. Rondvraag
[bookmark: bookmark=id.gjdgxs]-Opmerking jeugdtrainer: naar jeugdleden overzicht van beschikbare kleding sturen. Er rijdt namelijk nog veel jeugd zonder Paaschbergkleding.      .
10. Afsluiting officiële gedeelte algemene ledenvergadering
De voorzitter bedankte een ieder voor zijn aanwezigheid en inbreng. De avond werd nog gezellig bijpratend onder het genot van een drankje en een hapje voortgezet op de tribune/terras van de Sportclub Lochem. Al met al een memorabele ALV zowel qua tijdstip (juli) als locatie. 
